



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники следственного управления и подшефные кадеты Некрасовской школы-интерната приняли участие в открытии тематической выставки «Опаленные Афганистаном»



Сегодня в преддверии 31-й годовщины со дня вывода Ограниченного контингента советских войск с территории Демократической Республики Афганистан сотрудники следственного управления и подшефные кадеты Некрасовской школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, посетили Военно-исторический музей города Орла, где приняли участие в открытии тематической выставки «Опаленные Афганистаном». На мероприятии присутствовали ветераны боевых действий, воевавшие в горячих точках,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

родственники погибших воинов-интернационалистов и представители военно-патриотических организаций Орловской области.

На выставке представлены личные вещи, военная форма, награды, оружие, фотографии и документы из домашних архивов участников боевых действий.

В своем приветственном слове директор Военно-исторического музея Сергей Широков отметил, что целью выставки, прежде всего, является привлечение внимания молодого поколения к истории своей страны и отдавание памяти подвигу бойцов, воевавших в Афганистане.

В ходе мероприятия состоялась церемония награждения участников боевых действий в Афганистане наградами Военного комиссариата Орловской области.

Присутствующие почтили память солдат и офицеров, исполнявших интернациональный долг, минутой молчания.

В завершение мероприятия все участники внимательно ознакомились с экспонатами выставки и поблагодарили руководство музея за проделанную работу.

Изображения



11 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1438324>